



A SOSZ Alapítvány pályázata
sportvezetők közép fokú szakmai képzéséhez

Pályázati felhívás

A pályázat kiírója: a SOSZ Alapítvány 
A pályázat megnevezése: ösztöndíj középfokú sportszervező sportmunkatárs szakképesítés megszerzésének támogatására.
Pályázók köre: minden olyan magánszemély, aki vállalja a 101 4401 jegyzékszámú, fentebb megnevezett szakképesítés megszerzését a 2025-2026-os tanévben és rendelkezik valamely SOSZ tagszervezet támogató ajánlásával. A támogatható személyek száma maximum 50 fő.
A pályázat tárgya: az alkalmas jelentkezők számár a teljes tanévre vonatkozóan az éves tandíj 50%-a egyszeri képzési ösztöndíj formájában, melyet a képzési díj csökkentésére szabad csak felhasználni a SOSZ és a Budapesti Sportunió (a BSU) közös sportszervező sportmunkatárs tanfolyamán.  
A pályázat benyújtása: a SOSZ regisztrációs felületén személyi adataik, sportszakmai motivációjuk és sportegyesületi kötődésük megadásával. (https://forms.gle/tw7iiE82d7nr4mit7)
Benyújtási határidő:  2025. szeptember 20. éjfél. 
A pályázat közzétételének helye: a SOSZ honlapja (www.sosz.hu)
A pályázatok elbírálása: a SOSZ Alapítvány Kuratóriuma az által felkért bíráló bizottság javaslata nyomán fogja odaítélni legkésőbb 2025. szeptember 30-ig. Túljelentkezés esetén a kis-közepes sportszervezetek támogatottjai előnyt élveznek és a hasonló értékelést kapó pályázók közül a hamarabb jelentkező lesz a kedvez-ményezett!
A díjazott pályázók kötelezettsége: a képesítés megszerzése 2026. június 30-ig. A önhibából nem teljesítőket visszafizetési kötelezettség terheli. 
A tanfolyamot kiemelkedő eredménnyel teljesítők számára az Alapítvány további támogatást adhat.





